

byonceamarinedjr ©

Мое первое впечатление о тёще было не самым лучшим. Эвелин производила впечатление более святой, чем ты, и было очевидно, что она не думала, что кто-то достаточно хорош для ее дочери, особенно я. Я не думаю, что она ожидала, что я продержусь слишком долго, и вполне возможно, что ее неприязнь ко мне могла быть причиной того, что ее дочь вышла за меня замуж.

Я впервые встретил ее, когда моя девушка Хизер, теперь моя жена, пригласила меня на ужин, чтобы познакомиться с ее семьей пять лет назад. Я вошел в дверь и не мог не заметить очень привлекательную пожилую женщину на кухне.

Она была ростом около пяти футов шести дюймов, с длинными светлыми волосами, яркими голубыми глазами, великолепной улыбкой и красивым миниатюрным телом. На ней была сплошная синяя юбка, на которой вообще не было разрезов, но, тем не менее, ее грудь каким-то образом выглядела очень округлой. Я предположил, что это были, вероятно, С-образные чашки, которые казались большими на ее миниатюрном теле.

У нее были очень красивые ноги как у бегуньи, такие же загорелые, как и у ее дочери.

Мои мысли быстро переключились с восхищения красивой, если не сексуальной женщиной передо мной, на то, что я занимаю оборонительную позицию, как только я ее представил. Она подошла ко мне, оглядела меня взглядом с крайним отвращением и назвала меня Брэдом.

Я знал, что Брэд был бывшим парнем Хизер, и было очевидно, что она тоже это знала. Я просто не мог сказать, был ли это удар по мне или ее дочери. Однако на протяжении всего ужина она продолжала называть меня Брэдом и указывать на все, что ей не нравилось во всем, что я хотел сказать. Я не принимал это на свой счет, и предполагал, что любой другой парень получил бы такое же отношение.

Я продолжал встречаться с ее дочерью, и мне пришлось вежливо отклонить еще несколько приглашений на ужин. После нескольких месяцев свиданий я понял, что влюбился в Хизер, а это означало, что мне нужно найти способ расположить к себе ее мать.

Я знал, что меня, принял ее отец, потому что они пригласили меня присоединиться к ним в их хижине на озере Озарк на выходные. Я был уверен, что три целых дня вместе могут иметь решающее значение, и она увидит, что я действительно хороший парень.

Я не мог ошибаться больше. Первое, я заблудился, когда ехал туда, потому что мой мобильный потерял связь, поэтому я опоздал примерно на час на встречу. Судя по всему, своевременность в ее глазах рядом с благочестием, и опоздание непростительно. На следующее утро я не мог понять, как управляться с лодкой. Тогда в моей жизни я даже не катался на лодке, не говоря уже о том, чтобы заводить или управлять одному. К счастью, Стивен, мой будущий тесть, не был так критичен и показал мне как надо, чтобы я мог быстро прокатиться с Хизер в одиночестве. Даже после прогулки на лодке Эвелин ни разу не спустилась к нам в док или в воду. Что я считал позором, потому что я знал, что она будет потрясающе выглядеть в купальнике.

Самый большой сбой в попытке убедить ее произошел через несколько часов после инцидента с лодкой, когда мы думали, что все спят. Мы с Хизер пробрались на причал сразу после полуночи, чтобы посидеть у воды и посмотреть на звезды. Мы устроились на

маленьком мягком диване на палубе и прижались друг к другу, мы оба смотрели в ночное небо. Конечно, поцелуи не заставили себя долго ждать, и мои пальцы начали проникать под ее рубашку и бюстгальтер. Что, в свою очередь, привело к тому, что мои пальцы затем оказались под ее шортами в трусиках.

Что в конечном итоге привело к тому, что она вытаскила мой твердый член из моих шорт и обхватила губами твердый кончик. Она была на полпути к моей шахте, когда на палубе вспыхнул свет.

Все, что я мог разобрать, это кричащий на нас голос ее матери, но я либо не помню, либо не мог понять, что она сказала.

Единственное исключение — это что-то вроде утреннего похода в церковь. Я был слишком занят, натягивая шорты и пытаюсь найти выход из этой ситуации, и смотрел, как моя девушка подбегает к дому, оставляя меня на произвол судьбы. Как только она перестала кричать и вернулась в каюту, я решил просто остаться там, на палубе... на диване всю ночь. Жужжание всех насекомых заставило меня задуматься, сколько укусов комаров и других насекомых этой ночью будут на мне, поэтому я передумал и пошёл в дом.

На следующее утро меня разбудила Хизер, но она была не такой, как обычно. Судя по всему, в то утро ей уже прочитали неплохую лекцию.

Мы оделись для церкви, а потом все утро пришлось столкнуться с гневом Эвелин. Хотя даже сквозь взгляды и «вам двоим должно быть стыдно за себя», я не мог не заметить, насколько она сексуальна. Нарядная для церкви, она выглядела потрясающе. Ее ноги выглядели так сексуально в ее облегающей юбке и на каблуках, и хотя она была вдвое старше меня, она была потрясающе красива. В какой-то момент, стоя у входа в святилище, я мог сказать, что она только что поймала меня, оглядывающего ее. Я попытался быстро отвести взгляд, когда понял, что она смотрит на меня, но знал, что меня поймали. Я не мог заставить себя снова взглянуть на нее, и она никогда не комментировала это. Это был первый раз, когда она не воспользовалась возможностью, чтобы меня унижить.

Через несколько часов после церкви мы убрали хижину и отправились обратно в город. Мы с Хизер встречались еще несколько месяцев, прежде чем я решил задать вопрос. Я хотел получить разрешение ее отца, прежде чем спросил ее: так что я приехал в субботу днем без предупреждения. Когда я подошел к крыльцу, я заметил, что входная дверь была открыта. Я хотел было потянуться к дверному звонку, но остановился, когда услышал приглушенный стон. Обрадовавшись, что я не позвонил в дверь, я направился обратно к своей машине. Потом мне пришло в голову, что машины Стивена нет на подъездной дорожке.

Я был уверен, что она была в процессе супружеской неверности, и по какой-то причине не мог этого допустить. Обычно я не из тех, кто вмешивается в чужие дела, и если бы она не была так жестока со мной все эти месяцы, я бы просто ушел. Я не знаю, действительно ли моей истинной мотивацией было желание иметь информацию на неё, или если это была просто зависть, что это был не я. В любом случае я собирался ворваться внутрь и высказать ей свое мнение. Ясно, что я совсем об этом не подумал.

Я подошел прямо к решетчатой двери и распахнул ее. Я даже не остановился, чтобы прислушаться к звукам или чему-то еще, просто направился прямо к двери ее спальни.

Дверь приоткрылась, поэтому мне не пришлось поворачивать ручку, чтобы открыть ее. Я просто толкнул её ладонью и вошел в комнату с самым осуждающим взглядом, который мог найти на моем лице. К своему большому удивлению, я не обнаружил, что она вообще страдает

от другого мужчины. Вместо этого, она лежала на своей кровати обнаженной только ниже пояса, с фиолетовым дилдо, скользящим в ее киске и выходя из нее.

Она, должно быть, не слышала, как я ворвался в комнату, потому что ее глаза были закрыты, голова запрокинута, и она не останавливалась. Я запаниковал, когда понял, какую огромную ошибку совершил, и вышел из комнаты как можно быстрее и тише. Я не мог оторвать глаз от невероятно сексуального зрелища, происходящего прямо передо мной, пока меня больше не было в комнате и на виду у нее.

Я подкрался к сетчатой двери, и мне пришлось посмеяться над собой за то, что я тихонько открывал и закрывал дверь, которую я только что распахнул и позволил ей откинуться назад, не обращая внимания на звук, который она издает.

Я вернулся в машину, совершенно не в силах выбросить эту картинку из головы.

Все, что я мог видеть, это горячая накуренная Эвелин с широко раздвинутыми обнаженными ногами, скользящий фиолетовый дилдо в ее киску и обратно. Несколько минут я просто сидел и думал об этом и размышлял о том, чтобы вернуться. Я не настолько смел, чтобы просто вернуться и попробовать что-то такое безумно глупое.

Я завел машину и выехал с подъездной дорожки, и тогда я понял, что натираю свой член сквозь штаны. Я заехал в парк рядом с ее домом, чтобы подрочить, переживая весь этот опыт, но мне жаль, что я не попытался присоединиться к ней, а убежал. Вскоре я поумнел и позвонил ее отцу, прежде чем уехать. Когда я прибыл, Эвелин открыла дверь, и она не подала виду, что знала, что я ворвался к ней. С нашей историей почти не было сомнений в том, что она промолчала бы что-то подобное, если бы застала меня выходящим из ее дома.

Так как я просто хотел спросить Стивена и убираться оттуда к черту, я решил просто спросить его при Эвелин. Очевидно, он дал мне свое благословение, и, что удивительно, Эвелин тоже.

За несколько месяцев до свадьбы казалось, что все вокруг налаживается. Я к ним присоединялся на дни рождения, праздники и случайные семейные обеды просто так. Эвелин полностью перестала меня унижать и стала довольно дружелюбной. Я бы сделал упор на дружелюбие, но никак не на материнстве. Было даже несколько случаев, когда я думал, что она могла флиртовать со мной.

Хотя я каждый раз гнал от себя такие мысли. Я знал, что между ней и Хизер что-то есть, почти соперничество или что-то в этом духе но я не мог представить, чтобы она могла спать с ее будущим зятем.

День свадьбы был для меня очень показательным днем.

Эвелин попросила меня встретиться с ней наедине в одной из комнат церкви за 30 минут до свадьбы. Я предположил, что это был наказ мне или старая речь «Лучше не обижай ее». Я дошел до той комнаты и остановился у окна ожидая её. Когда она вошла, я снова был поражен тем, насколько она красива и в то же время сексуальна.

«Из тебя получился очень красивый жених», — сказала она, подходя ко мне. Она крепко и продолжительно обняла меня дольше, чем я ожидал.

«Спасибо, вы очень красивая мать невесты», — сказал я.

«Спасибо, дорогой, ты очень милый», — сказала она. «Вот почему моя дочь выходит за тебя замуж. И я не думаю, что она ошибается».

«Приятно слышать, — сказал я. «Какое-то время я не был так уверен, что вы так думаете».

«Она не ошибается в тебе, не так ли?» спросила она.

«Нет, определенно нет», — ответил я, заинтересовавшись вопросом после ее предыдущих

замечаний. «Я очень люблю ее и обещаю позаботиться о ней. Почему вы спрашиваете об этом после того, как только что сказали мне, что не думаете, что это была ошибка?»

«Потому что мы никогда не говорили об... ЭТОМ», — сказала она. Она отвернулась от меня, когда сказала слово «это».

«Никогда не говорил о чем?»

«То, что вы видели, как я делаю, когда вы просто вошли в мою комнату без приглашения».

«Подождите, Вы видели, как я зашёл к вам в тот день?» — спросил я, очень сбитый с толку.

«Нет, я вообще-то не видела, как ты вошел», — ответила она. «Я видел, как ты выходил, и запаниковал, зная, что ты меня поймал. Я оделась и двинулась за тобой, но ты просто сидел на подъездной дорожке. Я не знал, что делать дальше, поэтому просто наблюдал за тобой.

Потом, когда ты отступил, я поняла, что должна был тебя остановить, потому что нам нужно хотя бы поговорить об этом. Но я не хотела, чтобы вы неправильно поняли. Я села в машину и планировала поговорить с вами об этом на подъездной дорожке, на нейтральной территории, но вы все-таки не пошли к себе домой.

Я последовал за тобой в парк, а потом увидела, что ты делал в своей машине. В тот момент я знала, что ситуация вышла из-под контроля, и мы не могли больше об этом говорить. Итак, теперь я просто хочу убедиться, что, зная то, что мы оба знаем сейчас, не будет ошибкой жениться на моей дочери «.

«Мне очень жаль, что я так к тебе подошёл».

«У меня нет оправдания, и у вас есть полное право пойти на меня в тот день. Но я действительно люблю вашу дочь и обещаю, что буду относиться к ней правильно. Даю вам слово. В тот день я был глуп, но вот и все, только момент глупости.»

Она подошла ко мне, протянула руку и положила руки мне на плечи, повернула меня к ней лицом и наклонилась, чтобы поцеловать в щеку. Затем она кивнула, повернулась и вышла из комнаты. Я не мог сказать, удовлетворена ли она моей реакцией или нет, и получила ли она от этого то, что надеялась получить. Вскоре после этого я женился на ее дочери, и мы начали нашу совместную жизнь.

Как ни странно, примерно через шесть месяцев после нашей свадьбы Стивен и Эвелин пригласили нас на ужин и сказали, что разводятся. Хизер тяжело восприняла эту новость, и никто из нас не мог в ней разобраться. Я считаю, что они не были счастливы какое-то время и просто ждали, пока у Хизер будут стабильные отношения, прежде чем они разойдутся.

В течение следующих четырех лет мы поддерживали постоянный контакт с ними обоими, и всегда было немного неловко, когда мы с Эвелин находились вместе в одной комнате. Я всегда хотел поднять этот вопрос, но никогда не мог заставить себя это сделать. Я не хотел шутить по этому поводу, опасаясь, что она подумает, что я слишком легкомысленно отношусь к этому.

Я также не хотел поднимать этот вопрос, чтобы она думала, что я с ней флиртую или что-то в этом роде. Что, давайте посмотрим правде в глаза, именно поэтому я поднимаю эту тему. Я не мог думать об этом, не будучи полностью возбужденным, даже четыре года спустя.

Затем пришла большая ледяная буря и все пришло в движение.

Лед заморозил все ветки деревьев, и многие из этих замороженных веток отломались от деревьев, и по дороге отключилось множество линий электропередач. Трансформаторы взорвались по всему городу, в результате чего тысячи людей оставались без электричества почти на две недели.

Мы с Хизер пытались подождать, но после первой морозной ночи мы поняли, что не можем оставаться в доме без источника тепла. Сначала мы позвонили Стивену, но он тоже потерял связь. Однако он был почти уверен, что у Эвелин всё было в порядке, поэтому порекомендовал нам позвонить ей.

Конечно же, Эвелин была здесь, чтобы спасти положение.

Мы собрали одежду на неделю и направились к ней домой. годы спустя».

«Мне тоже кое-что интересно, раз уж вы об этом заговорили».

«О, это правда? Что Вы хотите знать?»

«Почему ты дождалась дня свадьбы, чтобы сказать мне, что ты знала?»

«Я думала, что это очевидно», — сказала она, делая паузу, чтобы посмотреть, понял ли я, но понимая, что я явно не понимал. «Потому что я мастурбировала, думая о тебе, а потом смотрела, как ты мастурбируешь в своей машине, думая обо мне. Было ясно, что при такой возможности ни один из нас не откажется от другого».

Я не хотел облажаться, задав очередной глупый вопрос или придумав какой-нибудь застенчивый комментарий. Вместо этого я просто наклонился и прижался губами к ее губам. Я ожидал, что она оттолкнет меня или ударит меня или что-то в этом роде, но вместо этого я почувствовал, как ее язык скользнул мне в рот. Я притянул ее ближе, когда наш поцелуй стал более страстным, и я почувствовал, как ее нога скользнула по моим коленям. Наши губы все еще были крепко сжаты в глубоком поцелуе, когда она оседлала мою талию. Мы оба были все еще полностью одеты, но я определенно чувствовал, как она трется киской о мой теперь твердый член поверх моих штанов.

Я протянул руку и схватил ее блузку, натянул через голову и бросил на пол. Я сделал паузу, чтобы полюбоваться ее грудью. Для 50-летней женщины у нее была потрясающая грудь. Я уверен, что они были более пухлыми и твердыми в ее молодые годы, но они все еще были очень хорошими, и я был уверен, что они были размера С сейчас, когда я действительно увидел их.

Я мог только любоваться ими на мгновение, прежде чем ее губы снова прижались к моим. Я быстро переместил обе руки к ее исключительной груди и нежно массировал каждую, пока мы целовались.

После нескольких минут поцелуев и игры с грудью она как бы поползла вниз, стягивая мои штаны при движении.

Когда она оказалась на коленях перед диваном, она стянула мои штаны и боксеры с моих ног и отбросила их в сторону. Затем она наклонилась вперед и обхватила пальцами мою гордо стоящую мачту. Она не теряла времени зря и скользнула губами по моему члену.

Рукой она погладила мой ствол, умело посасывая мой член вверх и вниз. Было потрясающе видеть, как такая великолепная женщина сосет мой член. Она смотрела на меня, пока сосала, и это кинуло меня на совершенно новый уровень.

Я стянул футболку, пока она сосала мой член, а затем положил правую руку ей за голову.

Я не направлял ее голову и не тянул за волосы, просто положил руку ей на затылок.

Ощущения от её рта были потрясающими, когда она скользила вверх и вниз по моему твердому члену. Ощущение мягкого тепла было божественным и усиливалось тем, насколько она великолепна. Она так хорошо сосала мне член, как будто скучала по этому последние четыре года после развода.

Через несколько минут я осторожно поднял ее за плечи, и она встала передо мной. Я спустил

с нее легинсы для йоги вместе с трусиками. Она вышла из них и легла на диван. Я нашел момент, чтобы просто рассмотреть ее сексуальное тело. Боже, она должна была быть одной из самых горячих 50-летних на планете.

Ее идеально загорелая кожа на ее спортивном теле и эти удивительные сиськи были самым потрясающим зрелищем.

Я развёл ее бедра и прижался ртом к ее киске, продвигая свой язык прямо внутрь. Затем лизнул ее клитор, прижимая язык к губам ее киски и плотно прижимаясь к ее клитору, и дальше продолжая лизать её. Протянув левую руку, я начал массировать ее правую грудь и катать ее сосок между кончиками пальцев. Правой рукой я ввожу два пальца в ее киску и начинаю быстро лизать ее клитор кончиком языка. Я безостановочно лизал и ласкал ее киску, пока она не застонала, и я не почувствовал, как ее тело начало трястись.

Я продолжал лизать еще немного, пока она немного не успокоилась.

Когда я сел и подошел к ней, я схватил ее за правую ногу и перекинул через левое плечо. Затем я направил свой твердый член к ее мокрой ожидающей киске и с легкостью ввел его внутрь. Я двинул бедра вперед, засунув свой член глубоко в ее киску, насколько мог.

Затем я начал толкать свой член длинными плавными движениями. Я положил правую руку на ее левое бедро и большим пальцем потер ее клитор, пока трахал ее влажную киску. Все, о чем я мог думать, это о том, насколько она сексуальна, и что я не мог поверить, что трахаю ее. И я не вспоминал не разу, то, что она была моей тещей.

Минут десять я трахал ее, перекинув ногу через плечо, сидя на диване. Она села и перекинула ногу через мою талию, потянувшись вниз, схватила мой член и направила его обратно в свою киску. Мои руки немедленно переместились к ее заднице, когда она опустилась на мой кол. Мы исследовали друг дружку, а наши языки снова танцевали вместе, когда она начала прыгать на моем члене. Она начала переключаться между подпрыгиванием вверх и вниз на моем члене и с замиранием моего члена глубоко внутри нее и растиранием своей киски по моему члену. Продолжая целоваться между стонами.

После нескольких минут ее езды на моем члене я понял, что мой оргазм приближается. Судя по ее стонам и тяжелому дыханию, она тоже казалась была близкой к этому. Я начал себя сдерживать так долго, как мог. Затем она запрокинула голову и начала стонать еще громче.

Когда я почувствовал, как ее киска плотно сжимает мой член, и ее тело начало трястись, я не мог больше сдерживаться. Я начал громко хрюкать и засунул свой член глубже в нее, и начал выстреливать в ее киску. Мое тело дергается с каждым извержением спермы.

Сначала она не пошевелилась.

Она не целовала меня и даже не смотрела на меня около минуты. Она просто оставалась там, запрокинув голову, и я думаю, что у нее были закрытые глаза. Тут меня осенило, что я только что трахнул маму своей жены. Возможно, она тоже об этом думала.

«Боже, прошло четыре года».

«С тех пор, как ты занималась сексом?»

«Нет, с тех пор как я начала фантазировать о сексе с тобой. И теперь я воплотила это в реальность».

«Вау, это большое давление. Я действительно надеюсь, что оправдал ваши ожидания».

«О, милый, ты определенно это сделала. Но мы больше никогда не сможем этого сделать».

«Я полностью согласен».

«Я действительно не думаю, что это было ошибкой, потому что мы оба явно этого хотели и,

возможно, нуждались в этом, но я согласна, что это не может повториться».

Мы оделись и снова начали смотреть этот дурацкий фильм, продолжая с того места, где остановились. Было весело вместе с ней подшучивать над фильмом.

Когда моя жена вернулась с работы, мы все трое поужинали и всю ночь просто сидели за кухонным столом и разговаривали. На следующее утро моя жена ушла на работу, и я заснул. Вскоре после того, как я вышел из душа и оделся, я сел на диван и включил телевизор. Когда я услышал стук высоких каблуков по твердому деревянному полу, я был удивлен, но очень взволнован, увидев, как Эвелин идет в одном лифчике и трусиках, в черных чулках до бедра и на самых сексуальных каблуках, которые я когда-либо видел. Она подняла бутылку вина и два стакана.

«Хочешь посмотреть другой фильм?»